NOMIKO XYYMBOYAIO KYIIPOY
(E&etdosig cvpgmva pe 1o apOpo 5 tov Iepi Avtknyopwv Nopov)

O ITIEPI AIKAXTHPIQN NOMOX
O IIEPI AIKHI'OPQN NOMOX
H AIKHI'OPIKH AEONTOAOI'TA

IHAPAKAAQ XHMEIQYXTE OTI1 0OA HPEITET NA

AITANTHOOYN, IIAHPQY KAI ME AOI'OYXY, 4 AIIO TIX 6
EPQTHYXEIY. AN XE OHOIAAHIIOTE EPQTHYXH YIIAPXOYN
YHO-EPQTHYEIY, OA HPEIIEI NA AITANTHOOYN OAEY OI
YHO-EPQTHYEIY. YE EPOTHYEIY ITOAAATIAHY EINTAOI'HY
AYXDAAQY OA AITANTHOEI MONO H MIA OPOH ATTANTHXH
2XTO EEXQPIXTO PYAAO AITANTHXEQN.

EPQTHXH 1

(Epotnon morhomiyg emhoyns. Na amavinOei oto Egyoprotd @vrAO
amavticeov. Na 60000v aravtioels o€ 0ra Ta pépn. To pépog A @éper 4 BaBpove
Kol KGOg éva amd ta pépn B, I', A, E, 2T, Z ko H ¢éper 3 BaOpove.)

1.A. A. To Aiaotiplo 6€ TOMTIKT S1001KAGTI0 SUVOTOL KO OVTETAYYEATA VO KOAEGEL
0TO100NTTOTE TPOGMOTO VO TPOGEADEL 010 VL ODGEL LOPTLPLCL.
B. H anogpaon omoovdnmote Awkastnpiov, kTG av 10 Atkaotiplo dtotdet
SLOLPOPETIKA, EIVOL AUEGMG OEGUEVTIKN UE TNV £KOOGN TNG.
I'. To AikaoTplo o€ TOWIKT S1AOTIKAGT0 SUVOTOL KO OVTETAYYEATA VO KOAEGEL
0TO100NTTOTE TPOGMTO VO TPOGEADEL 010 VO ODGEL papTupia
A. H andépaon omotovdnmote Atkactnpiov, ektdg av 10 Atkaotiplo dtatdset
OLLPOPETIKA, EIVOL AUEGMG OEGUEVTIKN e TNV £KOOON TNG, EKTOG AV EXEL
KataywpnOet Epeomn kat’ aLTAG OTOHTAV Kot 1] SECUEVTIKOTNTA TNG LE TNV
KOTOYMPNON TNG EPECNC AVUCTEAAETOL.
E. To Awaotiptlo €xel TV SLVATOTNTO VO AVOCTEIAEL TNV EKTEAECT] LLOG
amTOPAoTG.
1. To Awcaotiplo dev €xel TV SuVATOTNTA VO, OVOGTEIAEL TNV EKTEAECT] LLOG
amOPaAoTG av EXEL EV TM UETOED £kd00el dtdtarypa eKTEAEOTG TNG ATTOPACTG

ITowo amd ta mo whve givon opO6/d;
(a) A, B xot E poévo
(B) A, B, T" xou E poévo
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(y) A, B, I" xau A povo
(0) B, A, E xou Xt pévo
(¢) B, A xo E poévo

1.B. Evtég tov epoappolopevov odikaiov to omoio epapuoletar oto Kumploxd

1T.

Awaotpro etvor kou T’ akdrovOa:

A. 1o XOvtoypo g Anpoxpatiog.

B. 1ovg vopovg mov éxovv datnpnbel oe 1oyd dvvauel Tov dpbpov 188 ToOL
YUVTAYHOTOC HE TOLG ekel TPOPAEMOUEVOLS OPOVLE Kol TOL Oev €xel yivel
ool dNTote GAAN TPOPAeYM amd GAAO VOLLO.

I'. ov apyég g Emeikiag (equity).

A. toug exdotote vopovg tov KowofovAiov tov Hvepévov Baciieiov g
Meydaing Bpettaviag kot Bopegiov IpAavdiag,

E. 1o Kowodikaio (common law).

[Too amd ta o whve givoar 0pBO(Q);
(a) A, " ko E pévo

(B) A, B xat E povo

y)B, I, Axaw E

(0) A, B, I' kaw E pévo

(e) A, B, A ka1 E povo

A. T'evikog, éxaoto Kaxkovpyrodikeio amaptilerar and éva [Ipodedpo Emapyraxod
Awaotpiov kot 600 Avdrtepovg Emapyrakovg Awkaotég 1) Enapyiokovg
Awaotdv (chvoro 3).

B. Zopeova pe tov Iepl Awcaompiov Nopo ékacto Kaxovpylodukeio €xet
dkar000aia va 01Kalel OAa To adIKNUATO TA 0TToia TIH®POLVTOL amtd Tov [Towvikd
Kodwa omrovdnnote kot av dtompdydnkav (eite evidg gite extdg g Kdmpov)
OO OTOIOVONTOTE KO VIO OTOIEGINTOTE TEPIOTAGELS.

I'. Emmpocétmg omolaconmote dAANG mowng, to Kakovpylodukeio dvvartat va
dwtdéer Ommg kotadikacheic katapfdiel oto Prafev Tpocwmo arolnuinwon péypt
€20.000

A. To Kaxovpylodikeio £xet dikarodooio va ducdlel Kot adiknpota to onoio
THEPOLVTOL O)L Lovo amd Tov [Towvikd Kaduko adid evoeyopévmg Kot amd
0mO10dMTOTE AAAO VOLO.

[Toto amd ta mo tave givar opBO/d avapopikd pe To Kakovpylodikeio;
(o) B kot A povo

(B) A, T ko A povo

(V) A pdvo

(0) A kot A povo

(e) B, T xor A

1.A. To Emapylokd Atkactiplo 6€ GUVOTTIKY| EKOTKOGT TOWVIKNG VTdOeonC dvvarton

emmpdebeTa pe GAAN OV va 10 TAEEL OTTO100NTTOTE KOTAOKAGHEY TPOCMOTTO VL
Katafaiel 610 TPOGMOTO TO 0moio Exel PAapBel amolnuioon un vrepPaivovca
Ta.
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a. €3.000
B. €5.000
v. €6.000
3. €7.000
£. €10.000

1.E. A. Tov Nopkod Zvpupoviiov mpoedpedel 0 ekdoToTe TPOEdPOC TOV ZVUPOVAIOVL
tov [Taykdmprov Aknyopukod XvAAdyov.
B. Ot amopdceig Tov Nopukod Zopoviiov kot n vopipodtyta ovtov e€etdlovral
LLE TPOGPLYT] 6TO ALOKNTIKO AlkaoTiP10.
I'. Ot amo@doelg Tov Noptkov ZvpupovAiov kot 1 vopupdtnta ovtodv e€etdlovton
pe aymyn oto Emapyiokd Awootpro.
A. To Nouwd ZvpPovio emAiapfaveror kot amogocilel emi aitnoewv
TPOCHTOV Y10 EYYPUPN MG SIKNYOP®V.

[Towd M mowd omd to mopoamdve civor opbBd/a avagopikd pe 10 Nopkd
Yvppovio;

() A, B kot A povo
(B) T xou A pévo
(v) A, T kot A povo
(0) B kot A pévo
(e) Movo 1o A

1.3t oo and ta mo kdtw sivon AavBoacuévo;
Koavovikdg kAnBév mpdcsomo 10 omoio dev mpocsépyetat Yo vo. dMOCEL poapTupia,
duvatov va
(a) vokerton o PuAdkion 3 unvav kot €1.500 TpdoTipo.
(B) dwraybel va mAnpoocer O6Aa to €50d0 Ta mPokANOEvia Adym TOL
e€avayKacpob TOL Vo TOPOVCLOCTEL.
(v) vdkerton € PLAAKION.
(0) ekd0B¢etl evavtiov Tov évtaipa to onoio va Tov e€avaykdalel va TapovclacTel.
(&) vokerton og PLAAKICT Kot TPOGTILO

1.7Z. A. H coPapdtra ¢ vrobeong ko 1o xoatemeiyov tov Bépatoc mbovov va
emnpedoet Tov kabopiopd g apoPng Tov diknydpov.
B. Emutpéneton otov d1tknydpo va katofdAiel amd v apoilpn tov pEPOS, o€
TPOCHOTO TTOL OgV glvar d1knyOPOG.
I'. Ze mepintwon mov SknyOpog KOTEYEL XPNUOTIKA TOGE Y10L AOYOPLOGHO TEANTN
TOV, OVTA TPEMEL VAL lvar cuvey®g dtabéoia oe {Tnon tov mTeAd.
A. H omowdnmote ocvlftnon pog Owaostnplokng vrobeone pe tov koot
TPEMEL MOAVTOTE Vo YIVETOL TN TOPOVGIO, TOV OVTIOIKOL OIKNYOPOL €KTOC av
TPOKELTOL Y10 KATO10 O10d1KaoTIKO O€pa To 0moio apopd tnv vtdbeon.
E. Ou Aeovtoroywkoi Kavoviopol ot omoiot gpapuodloviol oTic oYEGES TOV
SIKNYOPOL LE TOV OIKOOTH, £XEL EPOPHOYN KOl GTIS GYECELS TOL OIKNYOPOL LE TOV
drontn | ov €yl KAnOel va Pondnoet tov dukaoT.
>1. Ot Agovroroyikoi Kavoviopoi ot omoiot epapuolovior oTig GYEGES TOV
OKNYOPOL LE TOV SIKAGTY], £XEL EPAPULOYN KOl OTIG GYEGELS TOL OIKNYOPOVL e Eval
TPOYLOTOYVAOLOVO TToV £xEl KANOel v BonBnoet Tov dikaot.

[Towo M mo1d amd to mapomdve eivol opbo/a;
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(a) A, " ko E pévo

(B) A, T, E, xou Xt povo
(y) A, B, I, xau E pévo
(0) B, I', A ka1 E povo
(¢) Oha T O AV

1.H. Otav d014d1kog 0 0moiog eKmpocoRETal 0md JKNYOpo o€ OladIKaGio. GTO
SKACTPLO OOTAGGETOL VO TANPAOGCEL TOL ££000. TNG OUOIKAGTING Kol TOPAAEITEL VoL
10 K&veL, 1o dikaotnplo dvvatal vo dtotdéel Tov diknydpo Tov d1ddikov avTov vo
KatoPdrel Ta £€oda:

A. og mepimtoon kotd TV omoio To dkacTnplo Kpivel O6tL 1 vrdbeon eixe
TEPLOGOTEPEG TOUVOTNTEG OTOTLYIOG TOPA EMLTLYLOG.

B. 6tav 1o dwkaotplo kpivel 0Tt N dadikacio dpyloe ympic evAoyn N whovy
ottia

I'. 6tav 10 dikaoTplo Kpivel 6TL 1 Sradikocio Apyloe KaKOBovAL

A. 6tav 1o dkaoTplo Kpivel OTL M dadtkacio dpyloe Aoyw eEmONong Tov e
LLE OTTATY TOV JIKNYOPOL TOL.

[To16 M mo1d and to mapomdve givol opho;
(o) B, I' kau A povo

B)A,B, I kar A

() T pévo

(0) A povo

(e) Kavéva and avtd

EPQTHXH 2

(Epotnon morhomig emhoyns. Na amavinOei oto Egyoprotd @vrAO
amavticeov. Na 60000v aravtioels o€ 0ra Ta pépn. To pépog A @éper 4 Babpove
Kol KGOg éva and ta pépn B, I', A, E, 2T, Z xor H ¢éper 3 padpove.)

2.A. A. Kabe diknyopog eivor Aettovpydg g dkotoochHvng Kot LIéEYel melfapyikn
gvovvI.
B. Anépaon tov IleBapyucod ZvppovAiov vrdkeitan o Epeon oto Emapyloxd
Awaotpro Asvkooiog
I'. n axkpoaon meBapykng vedHeomng de&dyeTan 66O TO SOLVATOV LE TOV 1010 TPOTO
OGS KO aKPOOCT) TOWVIKNG VITOBeoN G £KOUKALOUEVTIG GUVOTTTIKA
A. og oandeaon tov IleBapyikov XvpuPovAiov, ce mepimtwon icoyneiog o
[Ipbdedpog €xel VikdGO YNQO
E. Evomov tov TleBapyucod Zopfoviiov o £ykaAoOUeEVOS KN YOpOS UTopel va
OVTITPOCHOTEVETAL OO OIKNYOPO TNG EMAOYNG TOL.

[Toto ) mo1d amd T mapamdve sivor Aavlacsuévo/a;
(o) B, A xou E pévo

(B) B kot A pévo

(y) B, I xou A poévo

(0) A povo

(e) A xau B pévo

2.B. XOppova pe 1o dpbpo 32 tov Ilepl Awcaotmnpiov Nopov, Eva dikaotiplo oty
TOATIKN TOV d1Ka1000Gi0 dvvaTaL Vo
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A. exdidel TAPEUTITTOV ATOYOPELTIKO OLATOYLLAL.
B. ekdidet dimvekég amayopevtikd didrarypal.

I'. dropilel mapoinmn

A. €KO10€1 TPOCTUKTIKO SLATOYLLOL.

[Toto amd to mo whve givor opOH(dr)
(a) A, Bxot A

(B)A,B, T kot A

(y) A, ka1 B

(0) A puévo

(¢) B xot A povo

2. A. To Awoaomplo ddvator, pe v ovvoiveon OAov Ttov oadikev, va
TOPOTELYEL OTOLOONTOTE SLOPOPE GE dLaLTNGiaL.
B. O At tig o€ vtoBeom 1 omola €xet mapomeppBel Tpog avtdv Bempeitor OTL
elvai Aettovpyoc tov Awkaotnpiov.
I H minpotéa apopn dwmen otov onoio mapaméunetor vwoddeon amd To
dwaotpro Oa kabopiletor amd 10 Awaotipro.

[To10/4 amod ta Tapandve eivar opd/a;

(o) A povo

(B) B povo

(y) I'povo

(0) AxorI pévo
() O

2.A. g moteg amod TIC Mo KAT® TEPINTOGELS, 0 AvdTepog Emapytaxdg Atkaothg Kot o
Enapylaxog Awaotrg dvvavion va ekdidovy amdeacn mapd to yeyovog 0Tt 10
apeepnrodpevo Toso M M a&ia g emidkng dlapopds vepPfaivel Tnv
d1K01000G1a TOLG,.

A. O Evayouevog mopaleinel va KOToy®PNOEL ELOAVIOT).

B. Z¢ aitnon yia cuvontikn andeoon.

I'. O Evayopevog mapodieinet vo LavicTel KOTA THV 0KPOAGT TNG y®YNG.
A. O Evéyovtog mopaleinel v ELQOVIGTEL KOTO TNV 0KPOOGT) TNG OLY®OYNG.

(o) Bxou I' pévo
(B) A, T ko A povo
(V) A pdvo

(0) Xe Oheg

() Axar I povo

2.E. TIot6 amd 1o mopakdtom dev amotedel “ackelv v diknyopiav” cOUQOVA LE TOV
[Tepl Awcnydpawv Nopo;
(o) M eyypoY] OIMA®UATOV EVPECITEYVING
(B) m eyypoon epumopikdv onudTmv
(Y) M enpavion evomov dikaotnpiov
(0) M oVVTOEN OTOLGONTTOTE YPATTIG CLUPMVING
() M mapackeL] SIKOYPAPWOV
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2.21. oppova pe tov Iepl Awkaotnpiov Nopo, motd and ta mapakdto eival to opho
WG TPOG TO TTOLA OTOPACT 1) OO OLATAUYLOL VTOKELTOL OE EQPECT);
(0) omowadnmote amdPACN TOL SKAGTNPIOV TOV ACKEL TOAMTIKY d1kA1060G .
(B) omowadnmote drotaryr] TOL SKAGTNPIOL TOL OCKEL TOALTIKY| O1KOOdOGia.
(y) omowdnNToTE EVOLAUEST ATOPACT).
(0) evdlqueon amd@acn 1 omoia Oev eivarl KaBoPIoTIKY G TPOG TO ATOTEAECLAL

NG Y10l TO SIKOLDUOTO TOV SOOTKMV.

(8) MOPEUTITTOVTIO OTOYOPEVLTIKE OLOTAYLOLTOL.

2.7. Kdabe Kaxovpylodikeio €xet dikarodosio va ducalet:
A. Ola ta adtknpato o tipopodpeva omd tov [owvikd Kaodua.
B. Mé6vo ta adwknpata to tipopovpeva and tov Iowwd Kddwka ta omoio
TILOPOVVTOL LLE TOWVT PUAAKIGNG TEPAY TV 5 ETAOV.
I'. 6l to adiknpoto Ta ooia Stampdaydniay ce EEvn ympa.
A. 6l o adwnpata o ool dampdyOnkay ent mAoiov eyyeypappéVOL GTNV
Anpoxporio.

[To10/4 amod ta Tapandve eivar opBd/a;

(o) A povo

(B) B povo

(v) Apdvo

(0) A xot A povo
(e) T ko1 A pévo

2.H. IIpécwno to omoio

A. mpoxadel avnovyio KTl TNV SIAPKELD SIKOCTIKNG dtodkaciog

B. mopepmodiCetl v dikaotikn dtadkoacio

I'. empiver vwdAAnAo S10TL £xel ddoEL popTupio 6e SIKAGTIKY dradkaciol

A. gvtog g aiBovcag tov dwaotnpiov, katd TV Odpkeld Olkng, OekviEeL
EMewyn oefacpov pe A0yl Kot GUUTEPLPOPA

gtva €voyo Tov adIKNUOTOC TNG KATAPPOVNONG dtKasTnpiov.

[Toto amd ta mo mave A péxpt A etvar op0o;
(a) A,BxorT.

(B) A,BxatA.

(y) B,Txat A

(0) Koavéva amd avtd

() OAo amd avTtd.

EPQTHXH 3

H etapeio A Atd (Etarpeia) o eyeipel ayoyn evaviiov mpodnv cuvepydtn g, Tov
I'adiov Vincent, yw omdtn evavtiov g Etoipeiog mov kdotice oty etaipeia
€250.000 {nud.
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O Vincent, maporo mov yia 15 ypdvia Cer otnv Kdmpo, Adym yapov pe Kompia, £xet
otevi] ouvoeon pe v F'oAlia apov 1 owoyévela tov (el ekel, ONAadN ot yoveig Tov,
eva pe v ovluyo tov, Bpicketal e dradikacio dalvyiov.
Ta otehéyn g etoupeiog vroyialovior 6tL o Vincent kotd ndco mbavotnto Oa
eykatoieiyel tnv Konpo kot o petafel otnv CodAio.
I'vopilovv eniong 6tt T0 PO6VO OVCLCTIKO GToLXEl0 TOL Vincent givan Eva Slapépiopa
a&lag mepl Tov €300.000 yio to omoio pdAota Exovv mpdcEata TANPoPopnOel amd
éva ktnuoopesitn 6t o Vincent evolopEpeTot vo T0 TOVANOEL.
H Ertaipeio 0éAer v dmoyn cog og mpog ta kaAvtepa pétpa mov Bao pmopovoay va
ANeOoVV Yo TNV TPOCTAGIN TV OTOLOMVONTOTE SIKOIOUAT®V TNG.
[Tota Ba elvar 1 aTOAOYNUEVT YPOTITY GOG YVOUN;

(25 povaoeg)

EPQTHXH 4

(o) H Maopia xatowel omv Agvkooia. O Ilétpog katowkel oty Adpvaxa. H
Mopio mopdpnke v ovuPacn v omoio &iye pe tov Ilétpo va TOUL
petafipdoet to eEoycd g oy Aepeso. O ITétpog Ba kKivnBel vopukd yio tnv
ev AMoym mopdfacn e Maplag, amoitdvtog 101K EKTEAECST TNG CLUEMOVING
TOVG ONAadn amartodvtag omwg N Mapia petafifdcet otov [1étpo tov titho
1010KTNGiag Tov v AdY® ££0Y1K0D GTLTIOV.

e motd Awootplo Ba eyeipel v aywyn tov o IIétpog ko Yo,
(15 povaoeg)

B) O €& amopdoewg motwt)g Nikog, £xel yypayel SIKOCTIKY amdPAoT Yo
€69.000 evavtiov tov €&’ amopdosmg ypemdotn Adwvn ©6TO0  0pUOSIO
Kmuatoroywod Tpageio (Memo) duvauet tov mpovotdv tov Ilepi TToArtikng
Awovopiag Nopov, Keg.6, wg €xel tpomoron0ei, emPapvvovtag v akivn
neplovoio Tov Adwvn 1 onoia eivon a&iog €600.000.

H 1oy0¢g ™¢ v Aoyw eyypaong Afyet o 3 unveg kot o Nikog €xel Kataywproet
aitnon mapatacng £YyPoPnC.
[Tow6g dkaotng tov Emapytaxod Awastmpiov €xel kab® VAN ducorodocio va
emAneOel g aitnomng Tapdtacng g eyypoeng Kot yloti,

(10 povadec)

EPQTHXH 5

T yvopilete Yo Tovg deovtoroyikovg Koavoviopovg tov Aiknydpwv ovaeopikd e To
“acopPifacto” kol v “aypa tehaTmV’;
(25 povaoeg)

EPQTHXH 6

[To1e évag diknyopog duvatov va kplBei Evoyog meopykol TopaTTOUATOC,
[Totég mowvég duvatdv va emiPaiet o TeBapykd Zvppovito Twv dSiknydpwv;
(Enpeiowon: Tapoakarid MHN avagepbeite oty dadikacio evamiov Tov XvpfovAiov)

(25 povaoeg)
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